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E REFERENCE.

= A WARNING: Read and understand all instructions. Failure to follow all instructions
listed below may result in electric shack, fire andfor serious personal injury.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Safety Instructions

/£ DANGER: Laser Radiation, avoid direct eye exposure, serious eye injury can
result.

® Do not operate laser in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases, ar dust.

® Use the laser anly with the specifically designated batteries. Use of any other batteries
may create risk of fire,

 Store idle laser out of reach of children and other untrained persons, Lasers are
dangerous in the hands of untrained users.

® Use only accessories that are recommended by the manufacturer for your model.
Accessories that may be suitable for one laser, may create a risk of injury when used on
another laser.

® Do not use optical tools such as a telescope or transit to view the laser beam. Serious
eye injury could result.

= Danot place the laser in a pasition which may cause anyane to intentionally or
unintentionally stare into the laser beam. Serious eye injury could result

® Turn the laser off when itis not in use. Leaving the laser on increases the risk of staring
into the laser beam.

® Repairs and servicing MUST be perfarmed by a qualified repair facility. Repairs
perfarmed by unqualified persannel could result in serious injury.

e LWARNING: DO NOT DISASSEMBLE THE LASER. There are no user serviceable parts

inside. Disassembling the Laser will void all warranties on the product. Do not modify the

praduct in any way. Modifying the toal may result in Hazardous Laser Radiation

Exposure,

Do not operate the laser around children or allow children to operate the laser. Serious

eye injury may result.

Do not remove or deface warning labels. Removing labels increases the risk of exposure

to radiation.

Position the laser securely. Damage to the laser or serious injury could result if the laser

falls.

& CAUTION: Occasionally, pipes and electrical wiring may not be detected by this

product. The sensor will nat detect hot wires inside metal pipe or metal conduit, behind

metallic wall covering, or behind some plywood or other dense materials.

A CAUTION: Material thickness, type of material, maisture content, and other variables

can affect sensing results. The sensor may detect electric wiring or pipes in the same

manner that studls are detected depending on their location to the wall surface, Use

caution when drilling, nailing or cutting into walls, floors and ceilings which may contain

electrical wiring or pipes. These items may be detected by the sensor in the same manner

in which studs are detected. Because studs are normally spaced 16 inches (406 mm) or

24 inches (610 mm) apart and are usually 1-1/2 inches (38 mm) wide, beware of

anything closer together or of a different width. Always turn off the power when

warking near electrical wires.

e 2 CAUTION: Use of contrals or adjustments or performance of procedures other than

thase specified in this manual may result in hazardous laser radiation exposure.
e This product is intended for use in a temperature range of 50°F(10°C) - 104°F(40°C).

The label on your taol may include the fallowing symbols.

Vo volts mW milliwatts
nm o wavelength in nanometers  Class 3R ... Class 3R Laser
A ACWire Warning

s Avoid exposura-Laser
radiation emitted from
this aperture.

A S

A.) Laser On/Off Button

B.) Detector On/Off Button
C)ACWire Indicator LED
D.) LCD Screen

E.) Wall Attachment -
Hanging Cone (keyhole)

F.) Wall Attachment -
Drywall Pin

G.) Self-Leveling Laser
Lines

H.) Battery Compartment
Cover (back side of unit)

Installing the Batteries

Ensure laser on/off switch (A) is in the full off position by moving laser buttan ta

“Off" position. Remove the battery compartment cover (H). Insert 2 fresh 1.5 valt AA

alkaline batteries making sure to match (+) and (-) terminals correctly. Replace battery

compartment cover,

A WARNING: Batteries can explode, or leak, and can cause injury or fire.

Tor reduce this risk:

o Carefully follow all instructions and warnings an the battery label and package.

® Always insert battery correctly with regard to polarity (+ and -), marked on the battery
and the equipment.

® Do nat short battery terminals,

» Do not charge battery.

* Remove dead battery immediately and dispose of per local codes.

® Do not dispose of battery in fire,

 Keep batteries out of reach of children.

* Remove battery if the device will not be used for several months.

"Transporting batteries can possibly cause fires if the battery terminals inadvertently come

in contact with conductive materials such as keys, coins, hand tools and the like. The US

Department of Transportation Hazardous Material Regulations (HMR) actually prohibit

transporting batteries in commerce or on airplanes (i.e. packed in suitcases and carryon

luggage) UNLESS they are properly protected from short circuits. So when transporting

individual batteries, make sure that the battery terminals are protected and well insulated

from materials that could contact them and cause a short circuit.”

Low Battery Indicator
A hattery enerqy level indicator is displayed in the lower left hand corner of the display
screen.

Operating Instructions ~ @
NOTE: Detecting elements for wood and metal studs it
and ACWire are lacated in the lower part of the unit. \ Jy

Stud Detection

For stud detection through up to 3/4 inch (19mm) thick drywall.

1). Hald unit straight up and down and place flat against wall as shown in Figure 1

2). Press in and hold the detector on/off button (B). LCD screen (D) will light and detector
will run initialization process.

3). READY message will appear on LCD screen and the unit will beep ance to indicate itis
calibrated and ready for detection.

4). Slide unit slowly, Figure 2, horizontally across surface of wall without lifting or tilting.
When the STUD FOUND messaqge appears on the LCD screen, slow down and keep
sliding until EDGE message appears and beep sounds as shown in Figure 3. This is the
stud edge. Mark this spot (at arrow an lower part of unit).

5). Keep moving past mark until EDGE and STUD FOUND disappear.

6). Continue holding detector button and reverse direction.

).

).

7). Find and mark other stud edge, following step 4).

8). Center of the stud is between marks.

ACWire Sensing

Test on a knewn “live" AC wire before each use. For AC Detection up to 1-1/2 inches (38mm)
from the surface. The sensor detects AC valtage and will identify only live wires. AC voltage
detection feature works continuously when detecting studs. It assists in identifying when the
sensor is near live AC wiring and detector hutton (B) is depressed. Once AC voltage has been
detected AC wire indicator LED (C) will light. If the unitis calibrated close to AC wire, it may
decrease AC wiring sensor sensitivity. Static charge may spread detection 12 inches (30.4cm) on
baith sides of wire,

2 WARNING: Occasionally, pipes and electrical wiring may not be detected by this product.
Observe caution when cutting or drilling into areas that may contain concealed pipes or wiring,
The sensar will not detect live wires inside metal pipe or metal conduit, behind metallic wall
cavering, ar behind some plywood or other dense materials. Use caution if area has plywood,
thick wood backing behind drywall, or thicker than normal walls.

A WARNING: Always tum off the power when working near electrical wires, lectric shock may
result.

Auto Leveling Laser Lines
Operation of Laser: Place unit flat against wall as shown in Figure 1. Move laser onfoff button
(A) to 1" position to actuate the auto leveling horizontal laser lines,

Hanging On Drywall Surfaces Only

Hands Free Operation of Laser: To hang the unit on a wall, remove the orange protective

cap from the drywall pin (F) and store it on the cone as shown in Figure 4. Push pininta drywall
(Figure 5).When pressing pin into drywall, make sure it is straight and seated firmly. Hang the
laser an the cane as shown in Figure 6 and check to make sure that the unit is secure on the wall.
Figure 7 illustrates a typical application for the laser when it is wall mounted.

A CAUTION: Pin is sharp and should be handled with care. The drywall pin should always be
pushed in by hand and never driven by a hammer. Replace protective cap after each use. NOTE:
The pinis anly for use on drywall NOT other surfaces including plaster.

Hanging On Other Surfaces

Hands Free Operation of Laser: For surfaces ather than drywall, the (key hole) hanging cone
{E) can be used with a standard nail or screw in a predrilled hale. To use the keyhole hanging
cone, place it over a nail or screw on a vertical surface with the narrow portion of the opening
pointing upward. Push the laser onto the hanging cone until it snaps into place. To remove

the laser, lift it slightly and pull it straight off. The unit can also be used with the hanging cone
attached to the back and then hanging the unit on the nail or screw. Make sure it is straight and
seated firmly on the cone and that the unit is secure on the wall.

/. DANGER: Laser Radiation, avaid direct eye exposure,

Helpful Hints

o [f the laser light becomes dim or is no longer visible when the switch is in the on position check
or change the battery.

® The laser lines are only level an the wall against which the unitis held or hung. The short line
visible on any adjacent wall is not level,

® The laser unit is a wall use toal cnly and only generates level lines when held against a vertical
surface.

& The laser unitis equipped with a pendulum lock that stops pendulum motion when the laser
onfoff switch is moved to the off position.

e [f the laser onfoff switch is pushed part way to the on position, the laser lines may be on while
the pendulum lock is still engaged.

® Hold stud sensor straight up and down. For your convenience and safety, the following lahels
are on your laser.

e Because studs are normally spaced 16 inches or 24 inches apart and are 1-1/2 inches wide,
beware of anything closer together or of a different width. Doors and windows are constructed
with studs and headers which are closer tagether.

& When using unit over a stucco wall, place a piece of cardboard over the surface to help provide
a smooth motion across the wall.

= Avoid materials which have inconsistent density such as:

® Carpeting and padding

e Ceramic floor tile

o Wallpaper containing metallic foils or fibers. Generally, surfaces covered with regular wallpaper
or fabric will scan with no difference in function,

@ Walls that are freshly painted and are still damp.

= Excessively thick plaster and lath.

Storage
Always store this product indoars and in its protective case.

Maintenance

Use only mild soap and damp cloth to clean the tool. Never let any liquid get inside the too
never immerse any part of the tool into a liquid.

A IMPORTANT: To assure procduct SAFETY and RELIABILITY, repairs, maintenance and
adjustment (other than those listed in this manual) should be performed by authorized service
centers or ather qualified service organizations, always using identical replacement parts.

Accessories
A WARNING: The use of any accessory not recommended for use with this toal could be
hazardous.

WARRANTY

Twa Year Warranty

Stanley warrants its electronic measuring tools against deficiencies in materials and f or
workmanship for two year from date of purchase. Deficient products will be repaired or replaced,
at Stanley’s aption, if sent tagether with proof of purchase to:

Stanley Tocls

1000 Stanley Drive

Concord, NC 28027

Attn: Quality Assurance

This Warranty does not cover deficiencies caused by accidental damage, wear and tear, use other
than in accardance with the manufacturer’s instructions or repair or alteration of this praduct not
authorised by Stanley. Repair or replacement under this Warranty does not affect the expiry date
of the Warranty. To the extent permitted by law, Stanley shall nat be liable under this Warranty
for indirect or consequential loss resulting from deficiencies in this product. This Warranty may
not be varied without the authorisation of Stanley. This Warranty does not affect the statutory
rights of consumer purchasers of this praduct. This Warranty shall be governed by and construed
in accordance with the laws of the country sald where in and Stanley and the purchaser each
irrevocably agrees to submit to the exclusive jurisdiction of the courts of that country over any
claim or matter arising uncler or in connection with this Warranty. Calibration and care are not
covered by warranty.

NOTE: The customer is responsible for the correct use and care of the instrument, Moreover, the
customer is completely respansible for periodically checking the accuracy of the laser unit, and
therefare for the calibration of the instrument.

Subject to change without notice

TECHNICAL SPECIFICATIONS OF LASER LEVEL:

Laser Diodle Wavelength: 650 + 5 nm (red color)

Laser Class: Class 3R

Working Range: Up to 20 feet (depends on light conditions)
Leveling Accuracy: +1/8inch (3 mm) @ 10 feet (3 m)

Auto Leveling Range: +4.5°

Auto Leveling Lines Settling Time: <5 sec

Batteries: 2 AA Alkaline (included)

Vaoltage: 3Volt

Operating Temperature: 50°F (10°C)- 104° F (40°C)

Complies with 21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for deviations pursuant to Laser Notice No. 50,
clated June 24,2007
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FRANCAIS

NSERVER CE MANUEL POUR UN USAGE ULTERIEUR.

AVERTISSEMENT : S"assurer de lire et de comprendre toutes les directives. Ne pas
suivre les directives figurant ci-apres peut causer un choc electrique, un incendie et des
blessures corporelles graves.

CONSERVER CES DIRECTIVES
Directives de sécurité
4 DANGER : Radiation laser ; éviter tout contact direct avec les yeux ; des
lésions oculaires sérieuses pourraient en résulter.
o Ne pas faire fonctionner le laser dans un milieu deflagrant, comme en présence de lig-
uides, de gaz ou de poussieres inflammables.
s Utiliser uniquement le laser avec les piles spécifiquement congues a cet effet. Lutilisation
de tout autre bloc-piles risque de causer un incendie,
o Ranger le laser inutilisé hors de la portée des enfants et des personnes sans expérience.
Les lasers sont dangereux entre les mains d'utilisateurs inexpérimentés.
s Nutiliser que les accessoires conseillés par le fabricant pour le madsle de votre outil.
Les accessoires adaptés & un laser donné peuvent &tre dangereux lorsou’ils sont utilisés
avec un autre laser.
Ne pas utiliser d'outils optiques comme un télescope ou un théadolite pour regarder le
faisceau laser. Il peut en résulter des blessures graves aux yeux.
® Ne pas mettre le laser dans une position ot une persanne pourrait fixer du regard le fais-
ceau laser, intentionnellement ou non. Il peut en résulter des blessures graves aux yeux.
Eteindre le laser lorsqu'il n'est pas utilisé. Laisser le laser allumé augmente le risque de
fixer du regard le faisceau laser.
Les réparations et I'entretien de 'outil DOIVENT uniquement étre effectués par un
&tablissement de réparation professionnel. Toute réparation réalisée par du persannel
non qualifié pourrait entrainer des blessures graves,
A AVERTISSEMENT : NE PAS DEMONTER LE LASER. Aucune pidce & I'intérieur ne
peut tre réparae par I'utilisateur. Le démontage du laser annulera toutes les garanties
du produit. Ne madifier le produit en aucun cas. Le fait de modifier 'outil peut causer
une exposition dangereuse au rayonnement laser.
Ne pas utiliser le laser prés des enfants et ne pas laisser les enfants utiliser le laser. Il
peut en résulter des blessures graves aux yeux.
Ne pas enlever ni altérer les étiquettes de mises en garde. Enlever les étiquettes accroit
le risque d'exposition au rayonnement.
Bien positionner le laser. Le laser risque
graves en cas de chute.
AMISE EN GARDE : Il peut arriver occasionnellement que les tuyaux et les cablages
glectriques ne soient pas détectés par ce produit. Le détecteur ne repérera pas les fils
sous tension loges dans un tuyau ou un conduit métallique, derriere un revétement
mural métallique ou derriére du contreplaqué ou tout autre matériau dense.
4 MISE EN GARDE : Les résultats de détection dépendent de | épaisseur et du type de
matériau, de la teneur en humidité et d'autres variables. Le détecteur peut repérer les
céblages électriques ou les tuyaux de la méme fagon que les montants sont détectés
selon leur emplacement relativement & la surface du mur. Etre prudent pour le percage,
le clouage ou la coupe dans les murs, les planchers et les plafonds pouvant contenir des
cablages électriques au des tuyaux, Ces composants peuvent étre détectés par le
détecteur de la méme fagon que les montants, Les montants étant généralement espacés
de 406 mm (16 po) ou de 610 mm (24 po) et présentent une largeur habituelle de 36
mm {1 1/2 po), tre prudent pour tout ce qui est mains espace ou de largeur différente,
Toujours effectuer une mise hars tension au moment de travailler pres des fils élac-
triques.
e 2 MISE EN GARDE : Lutilisation de commandes ou de réglages ou I'exécution de proce-
dures autres que celles précisées cans la présente peut entrainer une exposition dan-

"atre endommagé ou de causer des blessures

gereuse au rayonnement laser.

e Ce produit est congu paur une utilisation dans une plage de températures variant de 10°
C(50° F) 3 40° C (104° F). Affichage a cristaux liquides (Premiers soins)

® 5i des cristaux liquides entrent en contact avec la peau : Laver complétement la zone
affectée avec beaucoup d'eau. Retirer les véEtements contaminés,

® En cas de contact oculaire avec les cristaux liguides : Rincer I'oeil touché & I'eau propre,
puis abtenir des soins médicaux.

 £n cas d'ingestion de cristaux liquides : Rincer la bouche & I'eau. Boire de grandes quan-
tités d'eau, puis faire vomir, Obtenir ensuite des sains madicaux,

L'étiquette apposée sur |'outil peut afficher les symboles suivants :
voltios

..milivatios

longitud de andas en nandmetros

....Laser de Clase 3R

..avertissement de fil c.a

« Eviter toute expasition au
rayonnement laser émis %
par cette ouverture.

CARACTERISTIQUES

A) Interrupteur marche/arrét du laser deserure)
B.) Bouton marche/arrétdu laser
C.)Indicateur DEL defilc.a.

D.)Afficheur & cristaux liquides

E) Fixat e~ cone d
) Fixationmurale — broche  cloison séche:

G.) Lasera misea niveau automatique Rales

H.) Logementa piles Couvercle (arriére de fouti)

Pose des piles

S'assurer gue I'interrupteur marchefarrét (A) est a la position d'arrét en déplagant le bouton du

laser a la position « O ». Enlever le couverdle du logement des piles (H). Insérer 2 piles alcalines

AAneuves de 1,5V et s'assurer de bien faire correspondre les bornes (+) et (-). Remettre |e

couvercle du logement des piles,

A AVERTISSEMENT : Les piles peuvent exploser ou couler et causer blessures ou

incendie.

Paur réduire ce risque :

= Suivre attentivement toutes les instructions et avertissements figurant sur I'étiquetts =t

I'emballage des piles.
® Toujours insérer les piles en tenant compte de la polarité (+ et -} telle qu'elle est
indiquée
sur les piles et le matériel,

= Ne pas créer de court-circuit avec les hornes des piles,

= Ne pas recharger les piles.

= Retirer immédiatement les piles mortes et les éliminer en fonction de la réglementation

locale.

® Ne pas jeter de pile au feu.

® Tenir les piles hars de la portée des enfants.

o Retirer les piles si l"appareil n’est pas utilisé pendant plusieurs mois.
“Le transport des piles peut causer un incendie si les bornes des piles entrent en
contact involontairement avec des matieres conductrices comme des clés, de la
monnaie, des outils manuels et d'autres éléments semblables. La Hazardous Material
Regulation du département américain des transports interdit en fait le transpart des
piles pour le commerce et dans les avians (ex. : piles emballées dans des valises et
des bagages 2 main) A MOINS qu'elles ne soient bien protégées contre les
courts-circuits. Pour le transport de piles individuelles, s"assurer que les bornes sont
pratégées et bien isolées contre toute matisre pouvant entrer en contact avec elles et
causer un court-circuit,”

Indicateur de pile faible
Un indicateur de niveau de puissance de la pile est affiché dans le coin
inférieur gauche de I'écran.

Mode d'emploi

REMARQUE : Les composants de détection pour les montants
en hois et en métal ainsi que pour les fils c.a. sont situés dans la
la partie inférieure de I'outil. \

Détection De Montants

Pour la détection de montants se trouvant derriére une cloison séche d'une épaisseur

maximale de 19 mm (3/4 po).

1). Tenir 'outil droit et le mettre & plat sur le mur comme le montre la figure 1.

2). Enfoncer le bouton marchefarrét (B) du détecteur. L'afficheur a cristaux liquides (D)
s'allumera et le détecteur commencera le processus d'initialisation.

. Un message PRET apparaitra sur I'afficheur & cristaux liquides, puis I'outil émettra un
bip pour indiquer qu'il est #talonné et prét pour la détection,

- Glisser doucement 'outil, figure 2, a I'harizantal, sur toute la surface du mur sans le
soulever ni I'incliner. Lorsque le message MONTANT TROUVE apparait sur |'afficheur
a cristaux liquides, ralenti, mais continuer de glisser I'outil jusqu’a ce gue le message
BORD apparaisse et qu'un son soit émis comme le montre la figure 3. 1l s'agit du
bord du montant. Marquer cet endroit (4 la fléche située dans la partie inférieure de
I"outil).

- Dépasser le repére jusqu’a ce que les messages BORD et MONTANT TROUVE dispara-
issent.

6). Ne pas relacher le houton du détecteur et inverser la direction,

7). Trouver et marquer d'autres hords de montants, suivre I'étape 4.

8). Le centre du montant se trouve entre les marques.

w

&

[5;)

Détection De Fils C.A.

Pour la détection de fils c.a. se trouvant derriére @ 38 mm (1 1/2 po) au plus derriére la

surface. Le détecteur repére la tension c.a. et identifiera uniquement les fils sous tension.
La fonction détection de tension c.a. est constamment activée durant la détection de
montants. Il permet d'aider en indiquant la présence de fils c.a. sous tension proches du
détecteur et le fait que le bouton (B) du détecteur est enfoncé. Aprés la détection d'une
tension c.a., l'indicateur DEL (C) de fils c.a. s"allumera.

Si I'ttalonnage de I'outil est pres du fil c.a,, la sensibilité du détecteur peut en étre
réduite. La charge électrostatique peut élargir 13 détection de 304 mm (12 po) de
chagque cité du fil.

A AVERTISSEMENT : Il peut arriver occasionnellement que les tuyaux et les
cdblages electriques ne soient pas détectés par ce produit. Etre prudent pour la
coupe ou le pergage de sections pouvant dissimuler des tuyaux ou des cablages.
Le détecteur ne reperera pas les fils sous tension logés dans un tuyau ou un con-
duit métallique, derriere un revétement mural métallique ou derriére du contre-
plaqué ou tout autre matériau dense.

Etre prudent pour les sections composées de contreplaqué, d'appui en bois épais
derriere la cloison seche ou les murs plus épais que la normale.

A AVERTISSEMENT : Toujaurs effectuer une mise hors tension au moment de travailler
prés des fils slectrigues, sinon |‘utilisateur peut recevoir un choc électrique.

Raies Laser A Mise A Niveau Automatique

Fonctionnement du laser : Mettre 'outil & plat contre le mur comme le montre la figure
1. Déplacer le bouton marchefarrét (A) du laser a la position « | » pour déclencher les raies
laser horizontales a mise & niveau automatique.

Accrochage Uniquement Sur Une Surface De Cloison Séche

Fonctionnement mains libres du laser : Pour accrocher I'outil sur le mur, enlever le
capuchon de protection orange de la broche de cloison séche (F) et le ranger sur le cine
montré dans la figure 4. Enfoncer |a broche dans la cloisan séche (figure 5). Pour enfoncer
la broche dans la claison séche, s'assurer qu'elle est droite et bien appuyée, Accrocher le
laser sur le cane comme le maontre |a figure 6, puis vérifier pour s'assurer que 'outil est
bien fixé au mur. La figure 7 illustre une application courante du laser fixé au mur.

/5 MISE EN GARDE : La broche est tranchante et doit &tre manipulée avec soin. La broche
de cloison seche doit toujours &tre enfoncée manuellement plutédt qu'au moyen d'un
marteau. Remplacer le capuchon de protection aprés chaque utilisation.

& REMARQUE : La broche ne daoit &tre utilisée que pour la cloison seche et non pour
d'autres surfaces comme e platre.

Accrochage De L'outil Sur D'autres Surfaces

Fonctionnement mains libres du laser : Pour s surfaces autres que la surface de
cloison séche, le cne de suspension (E ) (trou de serrure) peut 8tre utilisé avec un clou ou
une vis standard dans un trou déja percé. Pour utiliser le céne de suspension (trou de
serrure), e placer au-dessus d'un clou ou d'une vis, sur une surface verticale, la partie
atroite de 'ouverture pointant vers I'extérieur. Pousser le laser sur le cone de suspension
de manigre 4 'encastrer en place. Pour retirer le laser, le soulever [Egerement, puis e tirer
en ligne draite, L'outil peut aussi &tre utilisé avec le céne de suspension fixé a arriere. ||
s'agit d'accrocher 'outil au clou ou & 1a vis. S'assurer qu'il est droit et bien assis sur le
cone et qu'il est bien fixé au mur. & DANGER : Rayonnement laser, éviter toute
exposition directe avec les yeux.

Conseils utiles

® Sila lumiere du laser réduit ou n’est plus visible larsque l'interrupteur est a la position de
marche, vérifier [a pile ou la remplacer.

® Les raies lasers ne sont au niveau qu’avec le mur contre lequel appareil est tenu ou
accroché, La courte raie visible sur tout mur adjacent n'est pas au niveau

® | laser est un outil & utilisation murale uniquement et ne produit que des raies a niveau
s'il est tenu contre une surface verticale,

® Le laser est pourvu d'un dispositif de blacage & mauvement de pendule qui interrompt le
mauvement de pendule lorsque 'interrupteur marche/arrét du laser est réglé 4 I'arrét.

o Sil'interrupteur marchefarrét du laser est réglé & mi-chemin de la position de marche,
les raies laser peuvent étre activées alors que le dispositif de blocage du mouvement de
pendule est encore engané.

® Tenir le détecteur de montant drait, de haut en bas.

® Comme les mantants sant habituellement espacés de 406 mm {16 pa) ou de 610 mm (24
pa) et présentent une épaisseur de 36 mm (1 1/2 po), &tre prudent pour tout composant
mains espacé ou de largeur différente. Les portes et fenédtres sont canstruites avec des
maontants et des linteaux qui sont plus rapprochés,

» Payr utiliser I"outil sur un mur en stuc, placer un morceau de carton sur la surface pour
favoriser un déplacement lisse sur le mur.

® Luiter les matériaux présentant une densité irréguliére, notamment :

» Tapis et rembourrure

® Carreaux de céramique pour planchers

® Papier peint compose de feuilles ou de fibres métalliques. Habituellement, les surfaces
recouvertes d'un papier peint ou d'un tissu lisse seront lues sans que 'outil ne présente un
fonctionnement différent.

® Las murs fraichement peints et encore humides.

» Platre ou latte trés £pais.

Rangement
Toujours ranger le niveau au laser a l'intérieur.

Entretien

Nutiliser qu'un détergent doux et un chiffon humicde pour nettoyer I'outil. Ne jamais
laisser de liquide pénétrer dans I"outil et n'immerger aucune partie de I'outil dans un
liguide.

A IMPORTANT : Pour garantir la SECURITE et la FIABILITE du produit, les réparations,
I'entretien et le réglage (autre que ceux énumérés dans ce manuel) doivent étre réalisés
par un centre de réparation autorisé ou taut autre centre de réparation professionnel, et

les des pieces de rechange identiques doivent étre utilisées,

Accessoires
A AVERTISSEMENT : L'utilisation de tout accessoire non recommandé avec cet outil
pourrait s"avérer dangereuse.

GARANTIE

Stanley Tools garantit ses outils de mesure électroniques contre les défauts de matériaux
et de fabrication pendant deux ans a partir de la date d'achat par I'utilisateur final aupras
d'un revendeur STANLEY. La facture a cette occasion est une preuve d'achat.

Le produit défectueux dait &tre retourné dans son emballage d'origine 4 I'adresse
suivante, accompagnes d'une copie du ticket de caisse:

Stanley Black & Decker Canada
6275 Millcreek Drive
Mississauga, On L5N 7K6

Attn: Quality Assurance

Aprés diagnostique du Service Aprés Vente STANLEY, seul compétent a intervenir sur

le produit défectueux, celui-ci sera réparé ou remplacé par un madale identique ou par
un modele équivalent correspondant a I'etat actuel de la technigue, selon la décision de
STANLEY.

Si la réparation envisagee ne devait pas rentrer dans le cadre de |a garantie, un devis
sera établi par le Service Aprés vente de STANLEY et envoyé au client pour acceptation
prealable, chaque prestation réalisée hors garantie donnant lieu a facturation.

Aprés diagnostique du Service Aprés Vente STANLEY, seul compétent a intervenir sur

le produit défectueuyx, celui-ci sera réparé ou remplacé par un madale identique ou par
un modele équivalent correspondant a I'etat actuel de la technigue, selon la décision de
STANLEY.

Sila réparation envisagee ne devait pas rentrer dans le cadre de |a garantie, un devis
sera établi par le Service Aprés vente de STANLEY et envoyé au client pour acceptation
prealable, chaque prestation realisée hors garantie donnant lieu a facturation.

Cette garantie ne couvre pas les dommages, accidentels au non, genérés par la négligence
ou une mauvaise utilisation de ce produit, ou résultant d'un cas de farce majeur.

L'usure narmale de ce produit ou de ses composants, conséquence de l'utilisation normale
de ce produit sur un chantier, n'est pas couverte dans le cadre de la garantie STANLEY.

Toute intervention sur les praduits, autre que celle effectuée dans le cadre normale de
I'utilisation de ces produits ou par le Service Aprés vente STANLEY, entraine la nullité de la
fgarantie.

De méme, |e non respect des informations contenues dans le mode d’emploi entraine de
fait la suppression de la garantie. La garantie ne couvre pas les dommages provoaqués par
des causes d'origine externe au Produit, (vol, chute, foudre, inondation, incendie, produit
endommagé pendant le transport, ...).

La mise en jeu de la présente garantie dans le cadre d'un échange ou d'une réparation ne
geénére pas d'extension de 1a période de garantie, qui demeure en tout état de cause, la
période d'un an initiée lors de I'achat du produit STANLEY par ['utilisateur final.

Sauf disposition [égale contraire, la présente garantie représente |'unique recours du client
al'encontre de STANLEY

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DU NIVEAU LASER :

Langueur d'ande de la diode du laser : 650 = 5 nm (couleur rouge)

Classe du laser : Classe 3R

Plage de fonctionnement : Jusqu'a 6,1 m (20 pi) (selon I'4clairage)
Précision de la mise & niveau : +3mm(1/8 po) @ 3 m (10 pi)

Plage de mise & niveau automatique : +4.5%

Réglage de la durée, raies & mise & niveau automaticue : <5 sec

Piles : 2 AA alcalines (incluses)

Tension : 3V

Température de fonctionnement : 10°C(50°°F)—40°C(104 °F)

Cetinstrument produit des rayonnements laser de classe Il et est conforme aux normes 21
CFR 1040.10 et 1040.11, & I'exception des deviations en vertu de |'Avis relatif au laser N°
50 daté du 24 Juin 2007.

TROUBLE SHOOTING:

Problem -
Problema - Prohleme

DETECCION DE PROBLEMAS:

Possible Cause -
Causa posible - Cause possible

DEPANNAG|

solution -
Solucion - Solution

sUnit not detecting any
studs in search area.

* La unidad no detecta
ninagon clavo en el drea
de busgueda

= Loutil ne deétecte
aucun montant dans la
section de recherche,

= Weak batteries

* Nothing to detect in that area

s |;IP(k marle. May have heen calibrater] over 3
slud

* Bateria agotacla

= No hay ohjetos para detectar en el &rea.

= Moo te prueba. Puetle habier sido calibrada
sohre un clavn

* Piles faibles

* Pile faible.

* Rien a detecter dans cette section.

» Mocle de wéritication. Peut avoir &2 étalonng sur
un montant

* Replace with fresh battery.
* Start again moving farther w either sicle.

* Reemplace can una bateria nueva
® Comience nuevamente moviendn mas
lejos a ambos lados.

* Remplacer la pile par une neuve,
® Recommencer en deplacant Ioutil plus
oin d'un coté ou Fautre

« Uit found 100 many
studs in search area

* La unidad encontio
demasiarios clavos en el
area de bisgueda

= Uoutil detecte trop de
montants dans la
section de recherche:

= Dietects other objects besicles studs
= Electrical wiring and metal or plastic pipes
may be near or touching back surface of wall.

= [etecta otros objetos ademas de los clavos.

® Posiblementz haya cahleadn eléctrico o tuberias
de metal o plastica cerca o tocando a la superficie
posterior de [a pared

= ['aulres objets fue les montants sont detectes,

= ln cablage électrique et des tuyaux métalliques ou
en plastioue peuvent étre & proximité ou en contact
avec la surface d'appui du mur.

* Because studs are normally
spacerd 1ninches or 24 inches
apart and are 1-1/2 inches widle,
beware of anything closer together
orof a different width

» Darlo que los clavos estan normalmente a
una distancia de 154 24 pulgadas y tenen
un anchode 11/ pulg anga en cuenta
cualquier ohjeto que este més cerca o que
tenga un ancho diferente.

li=)

= Les montants étant yénéralement especes
de 415 mm {15 pol oude 510 mm (24 poj et
présentent une largeur habituelle de 38 mm
11142 pa), Etre prudent pour fout ce qui est
moins espacé ou de largeur différente.

= Laser does not project
onveall.

* El laser nose proyecta

sobire la pared.

= Le laser n'effectue pas
de projection sur le mur

& Weak battery.

® The self leveling range of the unit is +/-5 degree:

if the unit is not Reld waithin 5 degrees of ventical, the
laser ines will not projecton wul{.

® Bateria agotada.

* El rango de autonivelacion de la unidlad es +/-5°, si
& uniciad no se sujeta dentro de los 57 verticales, las
lineas de l&ser no se proyectarén en la pared

= Pile faible.

* La plage de mise & niveau automatique de I'outil
carrespond a -/ 5 degrés; donc, si 'outil n'est pas
tenu & la verticale selan un ancjle de 5 deqrés, les
faies aser ne seront pas projetees sur le mur

» Replace with Tresh battery.
* Be sure that the unit is as stralght up and
davn s possible

s Reemplace con una hateria nueva,
» Aseqyirese de que |2 unidad este Jo mas
derecha y hatia abajo yue sea posible.

= Remplacer la pile par une newve,
s S'aseurercue 'outil est aussi droit que
possible en haut et en bas,

= Laser projects on wall
but lines are not level.

= £l laser se proyecla
enla

pared, pero las lineas no|
se nivelan,

= Laser effectue une

projection sur le mur,
mais les raies ne sont
[pas au niveau.

& Wall an which the unit is mounted or held must be
within +/- 5 je{;r&es of vertical for the self leveling
mechanizm o function corectly. If this is exceaded,
the lines will still project but may not be level,

o The laser ondoff switch must be pushed to the full
on pusition.

 La pared en la gue se monta o sujeta la unidad
debe estar dentro de +- 57 verticales para que e
mecanisma autonivelante funcione corectamente.
Si s excede esto, las lneas se proyectaran, pero
posiblements no se nivelen

= Sedebe oprimir el interruptor de encendido?
apanaclo del [3ser a su posicion de encendido
Mdxima.

 Le mur sur lequel l'outl estmante ou tenu doit
correspondre d un angle de +- 5 degres a la
verticale pour que le mecanisme de mise a nivean
automatique fonctionne corectement. i langle
est plus pronancg, les raies seront taut de méme
projetees, mais isquent de ne pas ebe a nivea,
® Uinterrupteur marchedarrét o laser doit ére
completement regle  la position de marche.

# Use the unit against vertical walls only,
lings will not be Tevel on sloped walls or
ather non-vertical surfaces

® Be sure laser onfoff switch is in the full on
paosition.

= Ulilice la unidad contra las paredes
verticales Gnicamente, las lineas no se
nivelaran en paredes inclinadas u otras
superficies no verticales

= Asegurese de gue el interruptor de
encerdidorapagadg del laser esté en la
posician de encendido maxima.

= Utiliser 'outil contre les murs verticaux
seulement, [es raies ne serant pas au nivean
SUr OES MM 8N PRNTE DU SUr Toute surtare
10n verticale,

» §'assurer que l'interrupteur marche/arrét
dulaser est completement reglé a la position
d'arrét,

* You suspect electrical
wires, but do not detect
any.

= Sospecha oue existen
cahles eléctricos, pero
no detecta ninguno.

* Un doute est émis sur
la présence possible de
fils éloctrique, mais
T'outil

n'en détecte aucun.

= Weak battery

® [fwires are shielded behind meallic wall coverings,
or in metal conduit, the sensor will not be able 1o
detect them

= The wires may not be “live”.

< may be oo deep 10 sense.

» [se caution if area has plywood, tick woor
backing behind drywall, or thicker than normal walls,

= Bateria agotatla.

® 5i los cables estan |7‘an iclos detrds de
revestimientos metalicos de la pared o en conductos
metdlicns, el detector no podrd detectarios.

= Los caliles posiblemente no tengan “corrients
electrica”.

® [pscah ieden estar tlemasiado profundos para
poder detectarlos

= Tenga precaucion s el area tiene matera )
contrachapara, respaldn de madera espesa detras
de madera contrachapada o mas espesa que las
paredes normales

* Pile faible.
# 5i les fils sont blindlés derriere un revétement
mural métallique ol ils sont lngés dans un conduit
metalliue, le detecteur ne sera pas en mesure de
les detecter.
* | est possible que les fils ne soient pas sous

nsion

= Les fils peuvent étre sitwés trop lain du mur pour
les détecter.

= Etre prudent pour les sections composée
cantreplajue, d'appul en hois épais derriere |z
tloison seche ou les murs plus epais gue |a normale.

i

= Replace with fresh battery,
= If a switch controls an outlet, make sure
theitis ON for detection.

 Reemplace con una bateria nueva
# Si un interruptor contrala un
lomacormiente, asequrese de que este
ENCENDIDC para Hw teteccion

= Remplacer la pile par une newve.

® En présence o un internipteur fui
comimancle une prise, 5'assures (Hu il est régle
4 la pasition de marche pour la detection
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